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12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

665.21.00 VA 30 S Antrieb Elektromotor
706267 3x 400 V
707373 3x 400 V / 3x 230V Dual

114257 Drehstrommotor 400 V
703040 Zahnscheibe
702742 Riemenschutz
702743 Zusatzriemenschutz
702748 Kabelführung

702747 Rohrschelle (x1)
702401 Zahnriemen
703042 Distanzrohr zu El.-Motor
703041 Scheibe
110428 Senkschraube mit Innen-6-kant 

101609 6-kant-Schraube (x4)
113919 Federring (x6)
102287 6-kant-Mutter  (x4)
106300 Unterlagsscheibe (x4)
102289 Zylinderschraube Innen-6kant(x2)

106374 6-kant -Schraube (x3)
108573 Unterlagsscheibe (x3)
102285 Federring (x3)
110955 Zylinderschraube (x1)
100326 6-kant-Mutter (x1)

108338 Sonderstopfen (x6)
707231 Schalter vormontiert 3x 400 V
100595 Zylinderschraube (x4)
106665 6-kant-Mutter (x4)
108444 Bride

702184 Spannrolle
706285 Not-Aus Schalter kompl.
702631 Riemenscheibe
710538 Kleber-Set VA 30 S Elektromotor
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

665.21.00 Parts list for VA 30 S electric motor
706267 3x 400 V
707373 3x 400 V / 3x 230V Dual

114257 Three-phase motor 400 V
703040 Tooth lock washer
702742 Belt guard
702743 Additional belt guard
702748 Cable guide

702747 Pipe clamp (x1)
702401 Toothed belt
703042 Spacer tube to electric motor
703041 Washer
110428 Countersunk hexagon socket screw

101609 Hexagon screw (x4)
113919 Spring ring (x6)
102287 Hexagon nut (x4)
106300 Plain washer (x4)
102289 Hexagon socket cap screw (x2)

106374 Hexagon screw (x3)
108573 Plain washer (x3)
102285 Spring ring (x3)
110955 Cylinder head screw (x1)
100326 Hexagon nut (x1)

108338 Stopper (x6)
707231 Switch 3x400 V
100595 Cylinder head screw (x4)
106665 Hexagon nut (x4)
108444 Clamp

702184 Tension roller
706285 Emergency Stop switch
702631 Belt pulley
710538 Label set VA 30 S electric motor

665.21.00 VA 30 S aandrijving elektromotor
706267 3x 400 V
707373 3x 400 V / 3x 230V Dual

114257 Driefasige elektromotor 400 V
703040 Tandschijf
702742 Riembescherming
702743 Extra riembescherming
702748 Kabelgeleider

702747 Buisklem (x1)
702401 Tandriem
703042 Afstandsbus naar elektromotor
703041 Schijf
110428 Verzonken schroef met binnenzeskant

101609 Zeskantschroef (x4)
113919 Veerring (x6)
102287  Zeskantmoer (x4)
106300 Pakkingring (x4)
102289 Cilinderschroef met  (x2)
  binnenzeskant

106374 Zeskantschroef (x3)
108573 Pakkingring (x3)
102285 Veerring (x3)
110955 Cilinderschroef (x1)
100326 Zeskantmoer (x1)

108338 Dop (x6)
707231 Stroomschakelaar, 3x400 V
100595 Cilinderschroef (x4)
106665 Zeskantmoer (x4)
108444 Klem

702184 Spanrol
706285 Noodstopschakelaar compl.
702631 Tandschijf
710538 Etikettenset VA 30 S elektromotor
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio



62 636262 63

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!



62 6362  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD62 63

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

665.21.00 VA 30 S motor eléctrico
706267 3x 400 V
707373 3x 400 V / 3x 230V Dual

114257 Motor eléctrico trifásico 400 V
703040 Arandela de la correa dentada
702742 Cubierta de protección de la correa
702743 Cubierta adicional de protección  
 de la correa
702748 Guía de cables

702747 Abrazadera para tubos (x1)
702401 Correa dentada
703042 Casquillo distanciador al motor
703041 Arandela
110428 Tornillo de cabeza oculta con   
 hexágono interior 

101609 Tornillo hexagonal (x4)
113919 Arandela de cierre (x6)
102287 Tuerca hexagonal (x4)
106300 Arandela de apoyo (x4)
102289 Tornillo con hexágono interior(x2)

106374 Tornillo hexagonal (x3)
108573 Arandela de apoyo (x3)
102285 Arandela de cierre (x3)
110955 Tornillo cilíndrico (x1)
100326 Tuerca hexagonal (x1)

108338 Tapa (x6)
707231 Interruptor 3x400 V
100595 Tornillo cilíndrico (x4)
106665 Tuerca hexagonal (x4)
108444 Abrazadera

702184 Rodillo tensor
706285 Disyuntor - conjunto
702631 Arandela de la correa dentada
710538 Conjunto de etiquetas VA 30 S   
 motor eléctrico
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665.21.00 VA 30 S moteur électrique
706267 3x 400 V
707373 3x 400 V / 3x 230V Dual

114257 Moteur électrique triphasé 400 V
703040 Poulie dentée à courroie
702742 Couvercle de protection de courroie
702743 Couvercle complémentaire de   
 protection de courroie
702748 Guide câble

702747 Crampon pour tubes (x1)
702401 Courroie d’engrenage
703042 Tube d’écartement du moteur
703041 Rondelle
110428 Vis à tête cachée hexagonale   
 interne

101609 Vis à tête hexagonale (x4)
113919 Rondelle auto-bloquante (x6)
102287  Ecrou hexagonal (x4)
106300 Rondelle de support (x4)
102289 Vis hexagonale interne (x2)

106374 Vis à tête hexagonale (x3)
108573 Rondelle de support (x3)
102285 Rondelle auto-bloquante (x3)
110955 Vis à tête cylindrique (x1)
100326 Ecrou hexagonal (x1)

108338 Bouchon (x6)
707231 Interrupteur, 3x400 V
100595 Vis à tête cylindrique (x4)
106665 Ecrou hexagonal (x4)
108444 Crampon

702184 Poulie de tension
706285 Interrupteur d’émergence kit.
702631 Poulie dentée à courroie
710538 Kit d’étiquettes VA 30 S  moteur  
 électrique
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665.21.00 VA 30 S motore elettrico
706267 3x 400 V
707373 3x 400 V / 3x 230V Dual

114257 Motore elettrico trifase 400 V
703040 Puleggia dentata per cinghie
702742 Coperchio per la protezione cinghia
702743 Coperchio complementare per la  
 protezione cinghia
702748 Guida cavo

702747 Staffa di tubo (x1)
702401 Cinghia dentata
703042 Guaina di distanza motore
703041 Rondella
110428 Vite a testa nascosta esagonale 
 interna

101609 Vite esagonale (x4)
113919 Rondella autobloccante (x6)
102287  Dado esagonale (x4)
106300 Rondella di supporto (x4)
102289 Vite ad esagono interno (x2)

106374 Vite esagonale (x3)
108573 Rondella di supporto (x3)
102285 Rondella autobloccante (x3)
110955 Vite cilindrica (x1)
100326 Dado esagonale (x1)

108338 Tappo (x6)
707231 Interruttore elettrico, 3x400 V
100595 Vite cilindrica (x4)
106665 Dado esagonale (x4)
108444 Staffa

702184 Rullo di tensione
706285 Interruttore d’emergenza kit.
702631 Rondella della cinghia dentata
710538 Kit di etichette VA 30 S motore   
 elettrico
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

658.13.00 Stückliste Elektroschalter
707231 komplett mit Kabel für 3x 400 V

114017 Gehäuse inkl. Deckel und Stecker
114803 Deckel inkl. 4 Schrauben
114805 Motorschutz-Stern-Dreieck Schalter
113065 Phasenwenderstecker
114016	 Gegenflansch

114015 Frontschild
114014 Drehgriff
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658.13.00 Parts list for power switch
707231 compl. with cable for 3 x 400 V

114017 Housing incl. cover and plug
114803 Cover incl. 4 screws
114805 Motor star-delta switch
113065 Plug with phase inverter
114016	 Counter-flange

114015 Face plate
114014 Handle
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658.13.00 Onderdelenlijst elektroschakelaar
707231 compleet met kabel voor 3x 400 V

114017 Huis incl. deksel en stekker
114803 Deksel incl. 4 schroeven
114805 Motorveiligheid-sterdriehoekschakelaar
113065 Faseomvormerstekker
114016	 Tegenflens

114015 Frontschild
114014 Draaigreep
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

658.13.00 Nomenclature interrupteur électrique
707231 compl. avec cable pour 3 x 400 V

114017 Boîtier avec couvercle et prise
114803 Couvercle avec 4 vis
114805 Disjoncteur de protection étoile-triangle
113065 Prise avec inverseur de phases
114016 Contre-bride

114015 Plaque signalétique avant
114014 Poignée rotative
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658.13.00 Lista di pezzi per l’interruttore elettrico
707231 completa di cavo per 3x 400 V

114017 Scatola comprensiva di coperchio e spina
114803 Coperchio con 4 viti
114805 Salvamotore stella-triangolo
113065 Spina con invertitore di fase
114016	 Controflangia

114015 Etichetta frontale
114014 Impugnatura girevole

1
2
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7

658.13.00 Lista de piezas interruptor eléctrico
707231 completo con cable para 3x 400 V

114017 Carcasa. Cubierta y conector incluidos
114803 Cubierta 4 tornillos incluidos
114805 Interrup. protec. motor estrella triángulo
113065 Conector inversor de fase
114016 Contrabrida

114015 Placa frontal
114014 Empuñadora giratoria
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¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!



66 676666 67

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

665.23.00 Stückliste zu Benzinmotor
706275 Honda

709303 Benzinmotor Honda
702783 Riemenscheibe
702755 Motorenplatte
702401 Zahnriemen
106300 Unterlagsscheibe (x4)

100614 6-kant-Schraube (x4)
113919 Federring (x10)
101609 6-kant-Schraube (x4)
113919 Unterlagsscheibe (x4)
702742 Riemenschutz

706202 Zusatzriemenschutz
102289 Innen-6-kant-Schraube (x2)

106374 6-kant-Schraube (x3)
108573 Unterlagsscheibe (x3)
102285 Federring (x3)

702184 Spannrolle
706364 Not-Aus-Schalter vorm.
702631 Riemenscheibe
701598 Distanzscheibe (x2)
109668 6-kant-Schraube

108581 Unterlagsscheibe
113918 Rip-Lock. Sich.-Scheibe
710539 Kleber-Set VA 30 S Honda-Motor
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665.23.00 Parts list for gasoline engine
706275 Honda

709303 Gasoline engine Honda
702783 Belt pulley
702755 Engine mounting plate
702401 Toothed belt
106300 Plain washer (x4)

100614 Hexagon screw (x4)
113919 Spring ring (x10)
101609 Hexagon screw (x4)
113919 Plain washer (x4)
702742 Belt guard

706202 Additional belt guard
102289 Countersunk hexagon socket (x2)
  screw
106374 Hexagon screw (x3)
108573 Plain washer (x3)
102285 Spring ring (x3)

702184 Tension roller
706364 Emergency Stop switch
702631 Belt pulley
701598 Spacer (x2)
109668 Hexagon screw

108581 Plain washer
113918 Spring ring
710539 Label set VA 30 S gasoline engine  
 Honda
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665.23.00 Onderdelenlijst van benzinemotor
7706275 Honda

709303 Benzinemotor Honda
702783 Tandschijf
702755 Motor montageplaat
702401 Tandriem
106300 Pakkingring (x4)

100614 Zeskantschroef (x4)
113919 Veerring (x10)
101609 Zeskantschroef (x4)
113919 Pakkingring (x4)
702742 Riembescherming

706202 Extra riembescherming
102289 Schroef met binnenzeskant (x2)

106374 Zeskantschroef (x3)
108573 Pakkingring (x3)
102285 Veerring (x3)

702184 Spanrol
706364 Noodstopschakelaar compl.
702631 Tandschijf
701598 Afstandsschijf (x2)
109668 Zeskantschroef

108581 Pakkingring
113918 Veerring
710539 Etikettenset VA 30 S motor
  Honda
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

665.23.00 Nomenclature entr. moteur à essence 
706275 Honda

709303 Moteur à essence Honda
702783 Poulie dentée à courroie
702755 Plaque de montage moteur
702401 Courroie d’engrenage
106300 Rondelle de support (x4)

100614 Vis à tête hexagonale (x4)
113919 Rondelle auto-bloquante (x10)
101609 Vis à tête hexagonale (x4)
113919 Rondelle de support (x4)
702742 Couvercle de protection de courroie

706202 Couvercle de protection de courroie  
 complémentaire
102289 Vis hexagonale interne (x2)
106374 Vis à tête hexagonale (x3)
108573 Rondelle de support (x3)
102285 Rondelle auto-bloquante (x3)

702184 Poulie de tension
706364 Interrupteur d’émergence kit.
702631 Poulie dentée à courroie
701598 Rondelle d‘écartement (x2)
109668 Vis à tête hexagonale

108581 Rondelle de support
113918 Rondelle auto-bloquante
710539 Kit d’étiquettes VA 30 S moteur   
 Honda
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665.23.00 Lista di pezzi per motore a benzina
706275 Honda

709303 Motore a benzina Honda
702783 Rondella della cinghia dentata
702755 Piastra di montaggio motore
702401 Cinghia dentata
106300 Rondella di supporto (x4)

100614 Vite esagonale (x4)
113919 Rondella autobloccante (x10)
101609 Vite esagonale (x4)
113919 Rondella di supporto (x4)
702742 Coperchio per la protezione cinghia

706202 Coperchio per la protezione cinghia  
 complementare
102289 Vite esagonale interna (x2)
106374 Vite esagonale (x3)
108573 Rondella di supporto (x3)
102285 Rondella autobloccante (x3)

702184 Rullo di tensione
706364 Interruttore di emergenza kit.
702631 Rondella della cinghia dentata
701598 Rondella di distanza (x2)
109668 Vite esagonale

108581 Rondella di supporto
113918 Rondella autobloccante
710539 Kit etichette VA 30 S motore
  Honda
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665.23.00 Lista de piezas del motor gasolina
706275 Honda

709303 Motor a gasolina Honda
702783 Arandela de la correa dentada
702755 Placa de montaje del motor
702401 Correa dentada
106300 Arandela de apoyo (x4)

100614 Tornillo hexagonal (x4)
113919 Arandela de cierre (x10)
101609 Tornillo hexagonal (x4)
113919 Arandela de apoyo (x4)
702742 Cubierta de protección de la correa

706202 Cubierta adicional de protección de  
 la correa
102289 Tornillo con hexágono interior (x2)
106374 Tornillo hexagonal (x3)
108573 Arandela de apoyo (x3)
102285 Arandela de cierre (x3)

702184 Rodillo tensor
706364 Disyuntor - conjunto
702631 Arandela de la correa dentada
701598 Arandela distanciadora (x2)
109668 Tornillo hexagonal

108581 Arandela de apoyo
113918 Arandela de cierre
710539 Conjunto de etiquetas VA 30 S motor  
 Honda
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¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

665.26.00 Stückliste zu Dieselmotor
706276 Hatz

109471 Dieselmotor Hatz-Supra
702783 Zahnscheibe
109472 Zahnrriemen
702785 Riemenschutz
702786 Zusatzriemenschutz

706099 Aufspannrahmen
702787 Distanzbüchse (x4)
702788 Scheibe
702789 Saugrohr
702790 Saugschlauch

702791 Schneckengewindeschelle (x2)
110376 6-kant-Schraube (x4)
135920 Federring (x4)
102289 6-kant-Schraube (x4)
113919 Federring (x6)

102289 Innen-6-kant-Schraube (x2)
106374 6-kant-Schraube (x3)
108573 Unterlagsscheibe (x3)
102285 Federring (x3)
101602 6-kant-Schraube

113918 Federring (x3)
101599 6-kant-Schraube (x2)
702184 Spannrolle
706102 Winkel zu Kabelzug
706101 Verstellblech

706103 Hülse zu Kabelzug
110450 Druckfeder
110472 Zugfeder
110473 Stellschraube (x2)
110474 Kabeltülle

110475 Bremskabel mit Birnennippel
110478 Bowdenspirale (x1,5)
109481 Schraubnippel
104197 Zylinderschraube (x2)
113917 Rippenscheibe (x2)

102271 Innen-6-kant-Schraube (x2)
100615 Rippenscheibe (x2)
702631 Riemenscheibe
710539 Kleber-Set VA 30 S Diesel-Motor

 
 

 1
 2
 3
 4
 5

 6
 7
 8
 9
10

11
12
13
14
15

16
17
18
19
20

21
22
23
24
25

26
27
28
29
30

31
32
33
34
35

36
37
38

665.26.00 Parts list for diesel engine
706276 Hatz

109471 Diesel engine Hatz-Supra
702783 Belt pulley
109472 Toothed belt
702785 Belt guard
702786 Additional belt guard

706099 Mounting frame
702787 Spacer bush (x4)
702788 Washer
702789 Suction pipe
702790 Suction hose

702791 Worm thread clamp (x2)
110376 Hexagon screw (x4)
135920 Spring ring (x4)
102289 Hexagon screw (x4)
113919 Spring ring (x6)

102289 Hexagon socket screw (x2)
106374 Hexagon screw (x3)
108573 Plain washer (x3)
102285 Spring ring (x3)
101602 Hexagon screw

113918 Spring ring (x3)
101599 Hexagon screw (x2)
702184 Tension roller
706102 Angle plate for Bowden cable
706101 Adjustment plate

706103 Bush for Bowden cable
110450 Compression spring
110472 Tension spring
110473 Adjustable screw (x2)
110474 Bowden cable grommet

110475 Brake cable with bulb nipple
110478 Bowden cable sleeving (x1,5)
109481 Screw nipple
104197 Cylinder head screw (x2)
113917 Rib washer (x2)

102271 Hexagon socket screw (x2)
100615 Rib washer (x2)
702631 Belt pulley
710539 Label set VA 30 S diesel engine
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665.26.00 Onderdelenlijst van dieselmotor
706276 Hatz

109471 Dieselmotor Hatz-Supra
702783 Tandschijf
109472 Tandriem
702785 Riembescherming
702786 Extra riembescherming

706099 Montageplaat
702787 Afstandsbus (x4)
702788 Schijf
702789 Zuigbuis
702790 Zuigslang

702791 Slangklem (x2)
110376 Zeskantschroef (x4)
135920 Veerring (x4)
102289 Zeskantschroef (x4)
113919 Veerring (x6)

102289 Schroef met binnenzeskant (x2)
106374 Zeskantschroef (x3)
108573 Pakkingring (x3)
102285 Veerring (x3)
101602 Zeskantschroef

113918 Veerring (x3)
101599 Zeskantschroef (x2)
702184 Spanrol
706102 Hoek voor kabeltrek
706101 Afstelplaat

706103 Bus voor kabeltrek
110450 Drukveer
110472 Trekveer
110473 Verstelschroef (x2)
110474 Bus voor kabeltrek

110475 Remkabel met nippel
110478 Bowden-spiraal (x1,5)
109481 Nippel
104197 Cilinderschroef (x2)
113917 Veerring (x2)

102271 Schroef met binnenzeskant (x2)
100615 Veerring (x2)
702631 Riemschijf
710539 Etikettenset VA 30 S dieselmotor
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70 7170  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD70 71

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio



72 737272 73

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

665.26.00 Nomenclature moteur diesel
706276 Hatz 

109471 Moteur diesel Hatz-Supra
702783 Poulie dentée à courroie
109472 Courroie d’engrenage
702785 Couvercle de protection de courroie
702786 Couvercle de protection de   
 courroie complémentaire

706099 Plaque de montage
702787 Entretoise (x4)
702788 Rondelle
702789 Conduite d‘aspiration
702790 Tuyau d‘aspiration

702791 Crampon de tuyau (x2)
110376 Vis à tête hexagonale (x4)
135920 Rondelle auto-bloquante (x4)
102289 Vis à tête hexagonale (x4)
113919 Rondelle auto-bloquante (x6)

102289 Vis hexagonale interne (x2)
106374 Vis à tête hexagonale (x3)
108573 Rondelle de support (x3)
102285 Rondelle auto-bloquante (x3)
101602 Vis à tête hexagonale

113918 Rondelle auto-bloquante (x3)
101599 Vis à tête hexagonale (x2)
702184 Poulie de tension
706102 Gousset de câble Bowden
706101 Plaque d’ajustement

706103 Virole de câble Bowden
110450 Ressort
110472 Ressort
110473 Vis réglable (x2)
110474 Virole de câble Bowden

110475 Nipple de câble de frein
110478	 Tuyau	flexible	pour	câble	Bowden	(x1,5)
109481 Nipple
104197 Vis à tête cylindrique (x2)
113917 Rondelle auto-bloquante (x2)

102271 Vis hexagonale interne (x2)
100615 Rondelle auto-bloquante (x2)
702631 Poulie à courroie
710539 Kit d’étiquettes VA 30 S moteur   
 diesel
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665.26.00 Lista di pezzi per motore a diesel
706276 Hatz

109471 Motore diesel Hatz-Supra
702783 Rondella della cinghia dentata
109472 Cinghia dentata
702785 Coperchio per la protezione cinghia
702786 Coperchio complementare per la  
 protezione cinghia

706099 Piastra di montaggio
702787 Boccola distanziale (x4)
702788 Rondella
702789 Condotto di aspirazione
702790 Tubo di aspirazione

702791 Staffa per tubo (x2)
110376 Vite esagonale (x4)
135920 Rondella autobloccante (x4)
102289 Vite esagonale (x4)
113919 Rondella autobloccante (x6)

102289 Vite ad esagono interno (x2)
106374 Vite esagonale (x3)
108573 Rondella di supporto (x3)
102285 Rondella autobloccante (x3)
101602 Vite esagonale

113918 Rondella autobloccante (x3)
101599 Vite esagonale (x2)
702184 Rullo di tensione
706102 Piastra angolare per cavo Bowden
706101 Piastra di aggiustaggio

706103 Boccola di cavo Bowden
110450 Molla
110472 Molla
110473 Vite regolabile (x2)
110474 Boccola di cavo Bowden

110475 Cavo Bowden di freno con nippel
110478	 Tubo	flessibile	per	cavo	Bowden	(x1,5)
109481 Nippel
104197 Vite cilindrica (x2)
113917 Rondella autobloccante (x2)

102271 Vite ad esagono interno (x2)
100615 Rondella autobloccante (x2)
702631 Rondella della cinghia
710539 Kit etichette VA 30 S motore a   
 diesel
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665.26.00 Lista de piezas del motor diésel
706276 Hatz

109471 Motor diesel Hatz-Supra
702783 Arandela de la correa dentada
109472 Correa dentada
702785 Cubierta de protección de la correa
702786 Cubierta adicional de protección de  
 la correa

706099 Placa de montaje
702787 Casquillo distanciador (x4)
702788 Arandela
702789 Tubo de succión
702790 Manguera de succión

702791 Abrazadera de manguera (x2)
110376 Tornillo hexagonal (x4)
135920 Arandela de cierre (x4)
102289 Tornillo hexagonal (x4)
113919 Arandela de cierre (x6)

102289 Tornillo con hexágono interior (x2)
106374 Tornillo hexagonal (x3)
108573 Arandela de apoyo (x3)
102285 Arandela de cierre (x3)
101602 Tornillo hexagonal

113918 Arandela de cierre (x3)
101599 Tornillo hexagonal (x2)
702184 Rodillo tensor
706102 Barra angular para cable
706101 Barra de ajuste

706103 Casquillo de cable
110450 Resorte
110472 Resorte
110473 Tornillo ajustable (x2)
110474 Casquillo de cable

110475 Cable de freno con boquilla
110478 Manguera de cable (x1,5)
109481 Boquilla
104197 Tornillo cilíndrico (x2)
113917 Arandela de cierre (x2)

102271 Tornillo con hexágono interior (x2)
100615 Arandela de cierre (x2)
702631 Arandela de la correa
710539 Conjunto de etiquetas VA 30 S motor  
 diesel
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74 757474 75

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

665.08.00 Stückliste zu Lande
703002

703003 Lande
706152 Bügelgriff
702636 Klemmring (x2)
702646 Scheibe (x4)
702644 Gummischeibe (x8)

702643 Gummifeder (x4)
702645 Distanzrohr (x4)
110372 6-kant-Schraube (x4)
113919 Federring (x4)
102287 6-kant-Mutter (x4)

107938 6-kant-Schraube (x2)
101670 Federring (x2)
105923 Innen 6-kant-Schraube (x2)
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665.08.00 Parts list for handlebar
703002

703003 Handlebar
706152 Handle
702636 Clamping ring (x2)
702646 Washer (x4)
702644 Rubber washer (x8)

702643 Rubber spring (x4)
702645 Spacer tube (x4)
110372 Hexagon screw (x4)
113919 Spring ring (x4)
102287 Hexagon nut (x4)

107938 Hexagon screw (x2)
101670 Spring ring (x2)
105923 Hexagon socket screw (x2)
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665.08.00 Componentenlijst voor handlebar
703002

703003 Handle bar
706152 Beugelgreep
702636 Klemring (x2)
702646 Schijf (x4)
702644 Rubber ring (x8)

702643 Rubberveer (x4)
702645 Afstandsbus (x4)
110372 Zeskantschroef (x4)
113919 Veerring (x4)
102287 Zeskantmoer (x4)

107938 Zeskantschroef (x2)
101670 Veerring (x2)
105923 Schroef met binnenzeskant (x2)
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74 7574  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD74 75

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

665.08.00 Nomenclature du timon 
703002

703003 Timon (Handle bar)
706152 Poignée
702636 Anneau de serrage (x2)
702646 Rondelle (x4)
702644 Rondelle en caoutchouc (x8)

702643 Virole caoutchouc (x4)
702645 Entretoise (x4)
110372 Vis à tête hexagonale (x4)
113919 Rondelle auto-bloquante (x4)
102287 Ecrou hexagonal (x4)

107938 Vis à tête hexagonale (x2)
101670 Rondelle auto-bloquante (x2)
105923 Vis hexagonale interne (x2)
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665.08.00 Lista di pezzi per timone 
703002

703003 Timone (Handle bar)
706152 Manico
702636 Anello di serraggio (x2)
702646 Rondella (x4)
702644 Rondella in gomma (x8)

702643 Boccola in gomma (x4)
702645 Boccola distanziale (x4)
110372 Vite esagonale (x4)
113919 Rondella autobloccante (x4)
102287 Dado esagonale (x4)

107938 Vite esagonale (x2)
101670 Rondella autobloccante (x2)
105923 Vite ad esagono interno (x2)
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665.08.00 Lista de componentes para manillar
703002

703003 Manillar (Handle bar)
706152 Mango
702636 Anillo de sujeción (x2)
702646 Arandela (x4)
702644 Arandela de caucho (x8)

702643 Casquillo de caucho (x4)
702645 Casquillo distanciador (x4)
110372 Tornillo hexagonal (x4)
113919 Arandela de cierre (x4)
102287 Tuerca hexagonal (x4)

107938 Tornillo hexagonal (x2)
101670 Arandela de cierre (x2)
105923 Tornillo con hexágono interior (x2)
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

665.14.00 Stückliste zu Federbein
702738 

703024	 Versetellprofil
703025 Lasche
703023 Federführung unten
703022 Federführung oben
703027 Druckfeder

110390 Kugelzapfen (x2)
113919 Federring (x2)
102287 6kt-Mutter (x3)
110284 Innen 6kt-Schraube
101595 Innen 6kt-Schraube

113918 Federrring (x3)
101822 6kt-Mutter
101599 6kt-Schraube (x2)
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665.14.00 Parts list for spring assembly
702738 

703024	 Adjustable	profile
703025 Fishplate
703023 Spring guide lower
703022 Spring guide upper
703027 Compression spring

110390 Ball stud (x2)
113919 Spring ring (x2)
102287 Hexagon nut (x3)
110284 Hexagon socket screw
101595 Hexagon socket screw

113918 Spring ring (x3)
101822 Hexagon nut
101599 Hexagon screw (x2)
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665.14.00 Componentenlijst voor schokdemp
702738 

703024	 Verstelbaar	profiel
703025 Verbindingsplaat
703023 Onderste veergeleider
703022 Bovenste veergeleider
703027 Drukveer

110390 Kogelscharnier (x2)
113919 Veerring (x2)
102287 Zeskantmoer (x3)
110284 Schroef met binnenzeskant
101595 Schroef met binnenzeskant

113918 Veerring (x3)
101822 Zeskantmoer
101599 Zeskantschroef (x2)
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

665.14.00 Nomenclature jambe de force
702738 

703024	 Profil	réglable
703025 Plaque
703023 Guide inférieur de ressort
703022 Guide supérieur de ressort
703027 Ressort

110390 Rotule (x2)
113919 Rondelle auto-bloquante (x2)
102287 Ecrou hexagonal (x3)
110284 Vis hexagonale interne
101595 Vis hexagonale interne

113918 Rondelle auto-bloquante (x3)
101822 Ecrou hexagonal
101599 Vis à tête hexagonale (x2)
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665.14.00 Lista di pezzi per sistema coppia
702738 di tubi

703024	 Profilo	regolabile
703025 Piastra
703023 Guidamolla inferiore
703022 Guidamolla superiore
703027 Molla

110390 Cerniera sferica (x2)
113919 Rondella autobloccante (x2)
102287 Dado esagonale (x3)
110284 Vite ad esagono interno
101595 Vite ad esagono interno

113918 Rondella autobloccante (x3)
101822 Dado esagonale
101599 Vite esagonale (x2)
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665.14.00 Lista de componentes para
702738 amortiguador

703024 Barra ajustable
703025 Plancha
703023 Guía de resorte inferior
703022 Guía de resorte superior
703027 Resorte

110390 Pivote esférico (x2)
113919 Arandela de cierre (x2)
102287 Tuerca hexagonal (x3)
110284 Tornillo con hexágono interior
101595 Tornillo con hexágono interior

113918 Arandela de cierre (x3)
101822 Tuerca hexagonal
101599 Tornillo hexagonal (x2)
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¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!



78 797878 79

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

655.31.00 Stückliste zu Gehäusedeckel
702803

702613 Gehäusedeckel
702630 Lagerdeckel
702835 Federelement-Set
702625 Spannhülse (x4)
701569 Mitnehmerbüchse

702626 Rundschnurring
108268 Rillenkugellager 
108724 Sicherungsring für Bohrung
108721 Sicherungsring für Wellen
101607 6Kt.-Schraube (x4)

113263 Sicherungsscheibe (x4)

655.31.00 Parts list for housing cover
702803 

702613 Housing cover
702630 Bearing cover
702835 Rubber spring for handle bar set
702625 Clamping sleeve (x4)
701569 Driving bush

702626 Sealing ring
108268 Ball bearing 
108724 Internal retaining ring
108721 External retaining ring
101607 Hexagon bolt (x4)

113263 Safety washer (x4)

655.31.00 Onderdelenlijst van huisdeksel
702803 

702613 Huisdeksel
702630 Lagerdeksel
702835 Set veerelementen
702625 Spanhuls (x4)
701569 Meeneembus

702626 O-ring
108268 Groefkogellager
108724 Borgring voor boorgat
108721 Borgring voor assen
101607 Zeskantbout (x4)

113263 Borgplaatje (x4)
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

655.31.00 Nomenclature du couvercle
702803

702613 Couverclede boitier
702630 Couvercle de palier
702835 Kit d’éléments ressort
702625 Douille de serrage (x4)
701569 Récepteur d’axe

702626 Joint annulaire
108268 Roulement à billes
108724 Circlip pour alésages
108721 Circlip pour arbres
101607 Vis 6 pans  (x4)

113263 Rondelle de freinage (x4)

655.31.00 Lista di pezzi per coperchio laterale
702803 

702613 Coperchio laterale
702630 Coperchio del cuscinetto
702835 Set di molle
702625	 Boccola	di	fissaggio	 (x4)
701569 Bussola di trascinamento

702626 Anello di corda
108268 Cuscinetto scanalato a sfere
108724 Anello di sicurezza per la trivellazione
108721 Anello di sicurezza per l’albero
101607 Vite a testa esagonale (x4)

113263 Rondella di sicurezza (x4)

655.31.00 Lista de piezas de la cubierta de la
702803 carcasa

702613 Cubierta de la carcasa
702630 Cubierta del cojinete
702835 Set de resortes
702625 Casquillo de apriete (x4)
701569 Casquillo de arrastre

702626 Junta tórica
108268 Rodamiento ranurado de bolas
108724 Anilla de segur. para agujeros de taladro
108721	 Anillo	de	fijación
101607 Tornillo de cabeza hexagonal (x4)

113263 Disco de seguridad (x4)
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

655.37.00 Stückliste zu Radwippe
702806

701625 Radwippe
701626 Achse zu Radwippe
701628 Gelenklasche
109452 Rad (x2)
702614 Distanzbüchse (x2)

702617 Radachse
101600 6-kant Schraube (x2)
101611 6-kant Schraube (x2)
107855 6-kant Mutter
108581 Unterlagsscheibe (x2)

113918 Federring (x2)
113920 Federring (x2)
108486 Glacier-Lager (x2)

655.37.00 Parts list for wheel balance
702806 

701625 Chassis
701626 Axle to chassis
701628 Joint plate
109452 Wheel (x2)
702614 Spacer bush (x2)

702617 Wheel axle
101600 Hexagon screw (x2)
101611 Hexagon screw (x2)
107855 Hexagon nut
108581 Plain washer (x2)

113918 Spring ring (x2)
113920 Spring ring (x2)
108486 Bearing sleeve (x2)

655.37.00 Componentenlijst voor chassis
702806 

701625 Chassis
701626 As voor chassis
701628 Scharnierplaat
109452 Wiel (x2)
702614 Afstandsbus (x2)

702617 Wielas
101600 Zeskantschroef (x2)
101611 Zeskantschroef (x2)
107855 Zeskantmoer
108581 Pakkingring (x2)

113918 Veerring (x2)
113920 Veerring (x2)
108486 Glacier-lager (x2)
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80 8180  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD80 81

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

655.37.00 Nomenclature roue pivotante
702806

701625 Châssis
701626 Tube de remplissage
701628 Plaque de raccordement
109452 Roue (x2)
702614 Entretoise (x2)

702617 Axe de roue
101600 Vis à tête hexagonale (x2)
101611 Vis à tête hexagonale (x2)
107855 Ecrou hexagonal
108581 Rondelle de support (x2)

113918 Rondelle auto-bloquante (x2)
113920 Rondelle auto-bloquante (x2)
108486 Virole de roulement (x2)

655.37.00 Lista di pezzi per dispositivo di
702806 ruote

701625 Telaio
701626 Asse del telaio
701628 Piastra di collegamento
109452 Ruota (x2)
702614 Boccola distanziale (x2)

702617 Asse della ruota
101600 Vite esagonale (x2)
101611 Vite esagonale (x2)
107855 Dado esagonale
108581 Rondella di supporto (x2)

113918 Rondella autobloccante (x2)
113920 Rondella autobloccante (x2)
108486 Boccola di cuscinetto (x2)

655.37.00 Lista de componentes para
702806 bastidor

701625 Bastidor
701626 Eje al bastidor
701628 Placa de conexión
109452 Rueda (x2)
702614 Casquillo distanciado (x2)

702617 Eje de ruedas
101600 Tornillo hexagonal (x2)
101611 Tornillo hexagonal (x2)
107855 Tuerca hexagonal
108581 Arandela de apoyo (x2)

113918 Arandela de cierre (x2)
113920 Arandela de cierre (x2)
108486 Casquillo del cojinete (x2)
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82 838282 83

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

655.32.00 Stückliste zu Antriebswelle
702804 

702629	 Lagerflansch
701566 Zwischenscheibe
701568 Antriebswelle
108279 Rillenkugellager (x2)
108755 Wellenmutter

108335 Sicherungsblech
108723 Sicherungsring für Bohrung
105935 Federkeil
702626 Rundschnurring
702632 Distanzring

702625 Spannhülse (x4)
702835 Federelement-Set
101607 6Kt.-Schraube (x4)
113263 Sicherungsscheibe (x4)
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655.32.00 Parts list for drive shaft
702804 

702629	 Bearing	flange
701566 Spacer
701568 Drive shaft
108279 Groove ball bearing (x2)
108755 Shaft nut

108335 Safety washer
108723 Locking ring for bore
105935 Spring key
702626 Sealing ring
702632 Spacer ring

702625 Clamping sleeve (x4)
702835 Rubber mounting set
101607 Hexagon bolt (x4)
113263 Safety washer (x4)
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655.32.00 Onderdelenlijst aandrijfas
702804

702629	 Lagerflens
701566 Tussenschijf
701568 Aandrijfas
108279 Groefkogellager (x2)
108755 Asmoer

108335 Borgplaatje
108723 Borgring voor boorgat
105935 Spie
702626 O-ring
702632 Afstandsbus

702625 Spanhuls (x4)
702835 Set veerelementen
101607 Zeskantbout (x4)
113263 Borgplaatje (x4)
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82 8382  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD82 83

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

655.32.00 Nomenclature arbre moteur 
702804

702629 Bride de palier
701566 Rondelle
701568 Arbres moteur
108279 Roulement rainuré à billes (x2)
108755 Écrou freiné

108335 Tôle de sécurité
108723 Bague de sécurité pour alésage
105935 Clavette
702626 Joint annulaire
702632 Bague entretoise

702625 Douille de serrage (x4)
702835 Éléments ressort
101607 Vis 6 pans (x4)
113263 Rondelle de freinage (x4)
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655.32.00 Lista di pezzi per albero 
702804 di trasmissione

702629 Flangia di supporto
701566 Rondella
701568 Albero di trasmissione
108279 Cuscinetto a sfere scanalato (x2)
108755 Dado per albero di trasmissione

108335 Piastra di bloccaggio
108723 Anello di sicurezza
105935 Chiavetta
702626 Anello di corda
702632 Anello distanziatore

702625	 Boccola	di	fissaggio	 (x4)
702835 Molla
101607 Vite a testa esagonale (x4)
113263 Rondella di sicurezza (x4)
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655.32.00 Lista de piezas del árbol de
702804 transmisión

702629 Brida de soporte
701566 Arandelas intermedias
701568 Árbol de transmisión
108279 Rodamiento ranurado de bolas (x2)
108755 Tuerca del eje

108335 Chapa de seguridad
108723 Anilla de segur. para agujeros de taladro
105935 Chaveta embutida
702626 Junta tórica
702632 Anillo distanciador

702625 Casquillo de apriete (x4)
702835 Elemento tensor
101607 Tornillo de cabeza hexagonal (x4)
113263 Disco de seguridad (x4)
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¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!



84 858484 85

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

665.09.00 Stückliste zu 
703029 Totmann-Auslösung

703030 Klinke
703031 Verstellstange unten
703032 Verstellstange oben
703033 Verbindungsrohr
703034 Bolzen (x2)

703036 Distanzring (x2)
110425 Puffer (x2)
100319 Schwerspannstift
109707	 Sinterfilter
103557 Unterlagsscheibe (x2)

110426 Halbmondring für Wellen (x4)
114997 Positionsschalter
110286 Zylinderschraube (x2)
	703037	 Abkantprofil	zu	Endschalter
107855 6-kant-Mutter (x2)

115633 Gabelkopf
115639 ES-Bolzen
110427 Sicherung für Bolzen
114813 Kabelverschraubung
701242 Polyesterseil (1.2m)

107683 6-kant-Schraube
111366 Federring
108573 Unterlagsscheibe
701628 Gelenklasche
108198 Flachkopfschraube

102285 Rippenscheibe
100611 6-kant-Mutter

665.09.00 Parts list for
703029 dead man device

703030 Pawl
703031 Adjustment rod lower
703032 Adjustment rod upper
703033 Connection tube
703034 Bolt (x2)

703036 Spacer ring (x2)
110425 Buffer (x2)
100319 Heavy duty pin
109707	 Sintered	filter
103557 Plain washer (x2)

110426 Circlip (x4)
114997 Position switch
110286 Cap head screw (x2)
	703037	 Profile	to	Position	switch
107855 Hexagon mutter (x2)

115633 Clevis
115639 Fork pin
110427 Circlip
114813 Cable gland
701242 Polyester rope (1.2m)

107683 Hexagon screw
111366 Spring ring
108573 Plain washer
701628 Joint plate
108198 Flat headed screw

102285 Rib washer
100611 Hexagon nut

665.09.00 Componentenlijst voor
703029 dodemansinrichting

703030 Klink
703031 Onderste verstelstang
703032 Bovenste Verstelstang
703033 Verbindingsbuis
703034 Bout (x2)

703036 Afstandsbus (x2)
110425 Rubberen staaf (x2)
100319 Pen
109707 Filter
103557 Pakkingring (x2)

110426 Zekeringsring (x4)
114997 Positieschakelaar
110286 Cilinderschroef (x2)
	703037	 Profiel	voor	positieschakelaar
107855 Zeskantmoer (x2)

115633 Gaffel
115639 ES-bout
110427 Zekeringsring
114813 Kabelwartel
701242 Polyester touw (1.2m)

107683 Zeskantschroef
111366 Veerring
108573 Pakkingring
701628 Scharnierplaat
108198 Platkopschroef

102285 Veerring
100611 Zeskantmoer
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84 8584  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD84 85

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio



86 878686 87

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen



86 8786  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD86 87

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

665.09.00 Nomenclature pour le
703029 dispositif d‘homme mort

703030 Embrayage à griffes
703031 Barre de régulation inférieure
703032 Barre de régulation supérieure
703033 Conduite de raccordement
703034 Boulon (x2)

703036 Entretoise (x2)
110425 Tampon en caoutchouc (x2)
100319 Goupille
109707 Filtre
103557 Rondelle de support (x2)

110426 Circlips (x4)
114997 Capteur de position
110286 Vis à tête cylindrique (x2)
	703037	 Profil	du	capteur	de	position
107855 Ecrou hexagonal (x2)

115633 Tête de fourche antérieure
115639 Goupille de fourche
110427 Circlips
114813 Tubulure
701242 Corde polyester (1.2m)

107683 Vis à tête hexagonale
111366 Rondelle auto-bloquante
108573 Rondelle de support
701628 Plaque de raccordement
108198 Vis à tête plate

102285 Rondelle auto-bloquante
100611 Ecrou hexagonal

665.09.00 Lista di pezzi per dispositivo
703029  vigilante

703030 Frizione-ingranaggio
703031 Barra di regolazione inferiore
703032 Barra di regolazione superiore
703033 Tubo di collegamento
703034 Bullone (x2)

703036 Boccola distanziale (x2)
110425 Tampone in gomma (x2)
100319 Chiavistello
109707 Filtro
103557 Rondella di supporto (x2)

110426 Anello di sicurezza  (x4)
114997 Sensore di posizione  
110286 Vite cilindrica (x2)
	703037	 Profilo	presso	sensore	di	posizione	
107855 Dado esagonale (x2)

115633 Testa di boccola anteriore
115639 Chiavistello di boccola
110427 Anello di sicurezza
114813 Condotto di riempimento
701242 Corda in poliestere (1.2m)

107683 Vite esagonale
111366 Rondella autobloccante
108573 Rondella di supporto
701628 Piastra di collegamento
108198 Vite a testa piatta

102285 Rondella autobloccante
100611 Dado esagonale

665.09.00 Lista de componentes para
703029 dispositivo de seguridad 

703030 Trinquete
703031 Barra de control inferior
703032 Barra de control inferior
703033 Tubo para unión
703034 Pasador (x2)

703036 Casquillo distanciador (x2)
110425 Tampón de caucho (x2)
100319 Taco
109707 Filtro
103557 Arandela de apoyo (x2)

110426 Perno (x4)
114997 Sensor de posición
110286 Tornillo cilíndrico (x2)
 703037 Barra al sensor de posición
107855 Tuerca hexagonal (x2)

115633 Cabeza de horquilla delantera
115639 Pasador de horquilla
110427 Perno
114813 Acoplamiento
701242 Cuerta de poliéster (1.2m)

107683 Tornilllo hexagonal
111366 Arandela de cierre
108573 Arandela de apoyo
701628 Barra de conexión
108198 Tornillo de cabeza plana

102285 Arandela de cierre
100611 Tuerca hexagonal
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88 898888 89

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

665.10.00 Stückliste zu Verstellung
706100 

706791 Handgriff
703007 Verstellhebel
703012 Arretierstange
703013 Gezahntes Element
703010 Verstellspindel

703019 4-kant-Stück
703016 Hülse
703017 Sterngriff
703009	 Abkantprofil	rechts
703008	 Abkantprofil	links

706093 Bolzen
703055 Druckfeder
703028 Seilführung
703015 Hülse (x2)
703018 Mitnehmer

703014 Klemmhülse (x2)
108857 Zylinderstift
113165 Zylinderstift
100605 Senkschraube Innen-6-kant (x2)

101670 Unterlagsscheibe (x2)

100263 Sicherungsmutter (x5)
101600 6-kant-Schraube (x5)
100618 Federring (x5)
101822 6-kant-Mutter (x4)
701637 Druckfeder (x4)

102330 6-kant-Schraube (x2)
110288 Spannstift
110537 Federring (x2)
110386 Glacier-DU-Büchse (x2)
107990 Federkeil

110388 Sicherungsscheibe für Wellen (x2)
101829 Unterlagsscheibe
703056 Griff
101873 Spannstift (x2)
110389 Unterlagsscheibe

665.10.00 Parts list for adjustment
706100 

706791 Handle
703007 Adjustment lever
703012 Locking rod
703013 Toothed element
703010 Adjusting spindle

703019 Square shim
703016 Sleeve
703017 Star grip
703009 Holder right
703008 Holder left

706093 Axle
703055 Compression spring
703028 Rope guide
703015 Sleeve (x2)
703018 Driver

703014 Sleeve (x2)
108857 Dowel pin
113165 Dowel pin
100605 Countersunk hexagon  (x2)
  socket screw
101670 Plain washer (x2)

100263 Lock nut (x5)
101600 Hexagon screw (x5)
100618 Spring ring (x5)
101822 Hexagon nut (x4)
701637 Compression spring (x4)

102330 Hexagon screw (x2)
110288 Spring pin
110537 Spring pin (x2)
110386 Bearing sleeve (x2)
107990 Spring key

110388 Safety washer (x2)
101829 Plain washer
703056 Grip
101873 Spring pin (x2)
110389 Plain washer

665.10.00 Componentenlijst voor    
706100 verstelinrichting

706791 Greep
703007 Verstelhendel
703012 Vergrendelstaaf
703013 Getand element
703010 Verstelspindel

703019 Vierkante bus
703016 Bus
703017 Stergreep
703009 Houder rechts
703008 Houder links

706093 As
703055 Drukveer
703028 Touwgeleider
703015 Bus (x2)
703018 Geleider

703014 Bus (x2)
108857 Cilinderstift
113165 Cilinderstift
100605 Verzonken schroef met  (x2)
  binnenzeskant
101670 Pakkingring (x2)

100263 Veerring (x5)
101600 Zeskantschroef (x5)
100618 Veerring (x5)
101822 Zeskantmoer (x4)
701637 Drukveer (x4)

102330 Zeskantschroef (x2)
110288 Spanstift
110537 Veerring (x2)
110386 Glacier-DU-bus (x2)
107990 Vlakke spie

110388 Zekeringsring (x2)
101829 Pakkingring
703056 Greep
101873 Spanstift (x2)
110389 Pakkingring
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88 8988  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD88 89

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio



90 919090 91

Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen



90 9190  Copyright © Von Arx AG Copyright © Von Arx EOOD90 91

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

665.10.00 Nomenclature pour l‘ajustement
706100

706791 Poignée
703007 Levier de régulation
703012 Barre de blocage
703013 Composant denté
703010 Axe réglable

703019 Virole carré
703016 Virole
703017 Poignée
703009 Support droit
703008 Support gauche

706093 Axe
703055 Ressort
703028 Guide de corde
703015 Virole (x2)
703018	 Guide-fil

703014 Virole (x2)
108857 Goupille cylindrique
113165 Goupille cylindrique
100605 Vis à tête cachée, (x2)
  hexagonale interne
101670 Rondelle de support (x2)

100263 Ecrou autobloquant (x5)
101600 Vis à tête hexagonale (x5)
100618 Rondelle auto-bloquante (x5)
101822 Ecrou hexagonal (x4)
701637 Ressort (x4)

102330 Vis à tête hexagonale (x2)
110288 Goupille
110537 Rondelle auto-bloquante (x2)
110386 Virole de roulement (x2)
107990 Clavette

110388 Circlips (x2)
101829 Rondelle de support
703056 Poignée
101873 Goupille (x2)
110389 Rondelle de support

665.10.00 Lista di pezzi per l‘aggiustaggio
706100

706791 Manico
703007 Leva di regolazione
703012 Barra di bloccaggio
703013 Componente dentato
703010 Asse di regolazione

703019 Boccola quadrata
703016 Boccola
703017 Manico
703009 Supporto destro
703008 Supporto sinistro

706093 Asse
703055 Molla
703028 Guida cavo
703015 Boccola (x2)
703018 Guida

703014 Boccola (x2)
108857 Chiavistello cilindrico
113165 Chiavistello cilindrico
100605 Vite a testa nascosta  (x2)
  esagonale interna
101670 Rondella di supporto (x2)

100263 Dado autobloccante (x5)
101600 Vite esagonale (x5)
100618 Rondella autobloccante (x5)
101822 Dado esagonale (x4)
701637 Molla (x4)

102330 Vite esagonale (x2)
110288 Chiavistello
110537 Rondella autobloccante (x2)
110386 Boccola di cuscinetto (x2)
107990 Chiavetta

110388 Anello di sicurezza (x2)
101829 Rondella di supporto
703056 Manico
101873 Chiavistello (x2)
110389 Rondella di supporto

665.10.00 Lista de componentes para
 706100 dispositivo de ajuste 

706791 Mango
703007 Palanca ajuste
703012 Varilla de bloqueo
703013 Elemento dentado
703010 Eje de ajuste

703019 Casquillo cuadrado
703016 Casquillo
703017 Mango
703009 Soporte derecho
703008 Soporte izquierdo

706093 Eje
703055 Resorte
703028 Guía de cuerda
703015 Casquillo (x2)
703018 Guía

703014 Casquillo (x2)
108857 Taco cilíndrico
113165 Taco cilíndrico
100605 Tornillo de cabeza oculta,  (x2)
  con hexágono interior 
101670 Arandela de apoyo (x2)

100263 Tuerca de cierre (x5)
101600 Tornillo hexagonal (x5)
100618 Arandela de cierre (x5)
101822 Tuerca hexagonal (x4)
701637 Resorte (x4)

102330 Tornillo hexagonal (x2)
110288 Taco
110537 Arandela de cierre (x2)
110386 Casquillo del cojinete (x2)
107990 Clavija

110388 Pasador (x2)
101829 Arandela de apoyo
703056 Mango
101873 Taco (x2)
110389 Arandela de apoyo
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

655.66.04 Stückliste zu Staubschürzen-Set
702838

702619 Klemmleiste (x2)
702621 Staubschürze hinten
702620 Staubschürze vorne
104267 6kt-Schraube (x8)
102334 6kt-Mutter (x8)

113917 Federring (x8)

655.66.04 Parts list for dust apron set
702838 

702619 Clamping strip (x2)
702621 Dust apron rear
702620 Dust apronfrontt
104267 Hexagon bolt (x8)
102334 Hexagon nut (x8)

100302 Spring ring (x8)

655.66.04 Onderdelenlijst van stofstrippen
702838

702619 Klemplaat (x2)
702621 Stofstrip achteraan
702620 Stofstrip vooraan
104267 Zeskantbout (x8)
102334 Moer 6kt (x8)

100302 Veerring (x8)
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655.04.00 Stückliste zu Absaugvorrichtung
702671 

702672 Gelenkstück
702673 Saugrohr
702674 Gelenkbüchse
702675 Saugschlauch
108445 Spannbride

108614 Sonderstopfen
108615 Seeger-Sprengring
108458 Federklammer (x2)
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655.04.00 Parts list for extraction device
702671 

702672 Link joint
702673 Suction pipe
702674 Joint sleeve
702675 Suction hose
108445 Clamping ring 
 
108614 Special stopper 
108615 Seeger circlip ring
108458 Spring clamp (x2)
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655.04.00 Onderdelenlijst van afzuiginrichting
702671 

702672 Scharnierstuk
702673 Zuigbuis
702674 Scharnierbus
702675 Zuigslang
108445 Slangklem

108614 Speciale afsluitstop
108615 Seeger veerring
108458 Klemveer (x2)
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

655.66.04 Nomenclature kit tabliers à
702838 poussière

702619 Barre de serrage (x2)
702621 Tablier à poussière arriére
702620 Tablier à poussière avant
104267 Vis 6 pans  (x8)
102334 Écrou à tête hexagonale (x8)

100302 Rondelle ressort (x8)

655.66.04 Lista di pezzi per protezione
702838 antipolvere

702619 Morsettiera (x2)
702621 Protezione antipolvere (dietro)
702620 Protezione antipolvere (davanti)
104267 Vite a testa esagonale (x8)
102334 Dado esagonale (x8)

100302 Anello elastico (x8)

655.66.04 Lista de piezas del set de
702838 protección contra el polvo

702619 Regleta de bornes (x2)
702621 Protec. contra el polvo posterior
702620 Protec. contra el polvo delantera 
104267 Tornillo de cabeza hexagonal (x8)
102334 Tuerca hexagonal (x8)

100302 Anillo elástico (x8)
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655.04.00 Nomenclature dispositif
702671 d‘aspiration

702672 Éléments articulés
702673 Tube d‘aspiration
702674 Douille articulée
702675 Flexible d‘aspiration
108445 Bride de serrage

108614 Bouchon spécial
108615 Bague Seeger
108458 Pince à ressort (x2)
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655.04.00 Lista di pezzi per collegamento
702671 d‘aspirazione

702672 Pezzo articolato
702673 Tubo aspiratore
702674 Giunto
702675	 Tubo	flessibile	d‘aspirazione
108445 Brida

108614 Tappo speciale
108615 Anello Seeger 
108458 Graffa a molla (x2)
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655.04.00 Lista de piezas del dispositivo de
702671 aspiración

702672 Pieza de articulación
702673 Tubo de aspiración
702674 Casquillo de articulación
702675 Manguera de aspiración
108445 Brida tensora

108614 Topes especiales
108615	 Anillo	de	fijación	Seeger
108458 Brida de ballesta (x2)
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	fi	rma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

VA 30 S - 4 Lamellenwellen VA 30 S - 4 Flail shafts VA 30 S - 4 Lamellenassen

701680 Drum complete empty
701681 Drum core
701683 Flail shaft (20mm) (x4)
701682 Retaining ring (x2)
101607 Hexagon bolt (x8)
104715 Spring ring (x8)

109403 Spacers
701119 Octagonal cutter (x72)
706542 Bihexagonal cutter (x72)
701687 Beam cutter (ca. 11.7kg)
705697 Round cutter (x56)
701689 Milling cutter 11mm (x24)
701688 Milling cutter 22mm (x12)

701680 Trommel compleet leeg
701681 Trommelkern
701683 Lamellenas (20mm) (x4)
701682 Borgring (x2)
101607 Zeskantbout (x8)
104715 Veerring (x8)

109403 Tussenschijven
701119 8-kant-lamel (x72)
706542 12-kant-lamel (x72)
701687 Stralenlamel (ca. 11.7kg)
705697 Ronde lamel (x56)
701689 Kaplamel 11mm (x24)
701688 Kaplamel 22mm (x12)

set 701836

drum 701691 drum 706566 drum 701694

set 706691 set 701839

A A B

set 701842

drum 701696 drum 701695

set 701841 set 701840

C D E
drum 701697

701680 Trommel komplett leer
701681 Trommelkern
701683 Lamellenwelle (20mm) (x4)
701682 Haltering (x2)
101607 6-kant-Schraube (x8)
104715 Federring (x8)

109403 Zwischenscheiben
701119 8-kant-Lamelle (x72)
706542 12-kant-Lamelle (x72)
701687 Strahlenlamelle (ca. 11.7kg)
705697 Rundlamelle (x56)
701689 Schällamelle 19mm (x24)
701688 Schällamelle 39mm (x12)

standard
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set 701839

set 701840

Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

VA 30 S - 4 Arbres à lamelles VA 30 S - 4 Albero per le lamelle VA 30 S - 4 Ejes de láminas

701680 Tambour complet sans lamelles
701681 Coeur du tambour
701683 Arbre à lamelles (20mm) (x4)
701682 Anneau de retenue (x2)
101607 Vis 6 pans (x8)
104715 Rondelle ressort (x8)

109403 Rondelle
701119 Lamelle octagonale (x72)
706542 Lamelle bihexagonale (x72)
701687 Lamelle dentée (ca. 11.7kg)
705697 Lamelle ronde (x56)
701689 Lamelle de fraisage 11mm (x24)
701688 Lamelle de fraisage 22mm (x12)

701680 Tambor completamente vacío
701681 Núcleo del tambor
701683 Eje de lámina (20mm) (x4)
701682 Anillo de retención (x2)
101607 Tornillo de cabeza hexagonal (x8)
104715 Anillo elástico (x8)

109403 Arandela intermedia
701119 Lámina octagonal (x72)
706542 Lámina bihexagonal (x72)
701687 Lámina de radios (aprox. 11.7kg)
705697 Lámina redonda (x56)
701689 Lámina de corte 11mm (x24)
701688 Lámina de corte 22mm (x12)

701680 Tamburo completo vuoto
701681 Interno del tamburo
701683 Albero per le lamelle (20mm) (x4)
701682 Anello di sicurezza (x2)
101607 Vite a testa esagonale (x8)
104715 Rondella elastica (x8)

109403 Rondella
701119 Lamella octagonale (x72)
706542 Lamella biesagonale (x72)
701687 Lamella dentata (ca. 11.7kg)
705697 Lamella circolare (x56)
701689 Lamella a pelatura 11mm (x24)
701688 Lamella a pelatura 22mm (x12)

D E

A

C

B
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	firma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

VA 30 S - 8 Lamellenwellen VA 30 S - 8 Flail shafts VA 30 S - 8 Lamellenassen

706474 Trommel komplett leer
706470 Trommelkern
701740 Lamellenwelle (12mm) (x8)
701682 Haltering (x2)
101607 6-kant-Schraube (x8)
104715 Federring (x8)

702116 Zwischenscheiben
706496 6-kant-Lamelle (x136)
706547 Strahlenlamelle (ca. 15kg)
706494 Schällamelle 19mm (x32)

706474 Drum complete empty
706470 Drum core
701740 Flail shaft (12mm) (x8)
701682 Retaining ring (x2)
101607 Hexagon bolt (x8)
104715 Spring ring (x8)

702116 Spacers
706496 Hexagonal cutter (x136)
706547 Beam cutter (ca. 15kg)
706494 Milling cutter 19mm (x32)

706474 Trommel compleet leeg
706470 Trommelkern
701740 Lamellenas (12mm) (x8)
701682 Borgring (x2)
101607 Zeskantbout (x8)
104715 Veerring (x8)

702116 Tussenschijven
706496 6-kant-lamel (x136)
706547 Stralenlamel (ca. 15kg)
706494 Kaplamel 19mm (x32)

set 706485

drum 706475 drum 706576 drum 706575

set 701932 set 701931

F G H
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

VA 30 S - 8 Arbres à lamelles VA 30 S - 8 Albero per le lamelle VA 30 S - 8 Ejes de láminas

706474 Tambour complet sans lamelles
706470 Coeur du tambour
701740 Arbre à lamelles (12mm) (x8)
701682 Anneau de retenue (x2)
101607 Vis 6 pans (x8)
104715 Rondelle ressort (x8)

702116 Rondelle
706496 Lamelle hexagonale (x136)
706547 Lamelle dentée (ca. 15kg)
706494 Lamelle de fraisage 19mm (x32)

706474 Tambor completamente vacío
706470 Núcleo del tambor
701740 Eje de lámina (12mm) (x8)
701682 Anillo de retención (x2)
101607 Tornillo de cabeza hexagonal (x8)
104715 Anillo elástico (x8)

702116 Arandela intermedia
706496 Lámina hexagonal (x136)
706547 Lámina de radios (aprox. 15kg)
706494 Lámina de corte 19mm (x32)

706474 Tamburo completo vuoto
706470 Interno del tamburo
701740 Albero per le lamelle (12mm) (x8)
701682 Anello di sicurezza (x2)
101607 Vite a testa esagonale (x8)
104715 Rondella elastica (x8)

702116 Rondella
706496 Lamella esagonale (x136)
706547 Lamella dentata (ca. 15kg)
706494 Lamella a pelatura 19mm (x32)

G

H

F

set 701931
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Verwenden Sie nur Originalersatzteile von 
der Von Arx EOOD oder die in den Ersatz-
teillisten vorgegebenen Ersatzteile!

Only use original Von Arx EOOD spare parts 
or the replacement parts indicated in the 
parts list!

Gebruik uitsluitend originele onderdelen van 
de	fi	rma	Von	Arx	EOOD	of	de	in	de	onderde-
lenlijs-ten vermelde onderdelen!

12 Ersatzteillisten 12 List of spare parts 12 Lijst van onderdelen

VA 30 S - 12 Lamellenwellen VA 30 S - 12 Flail shafts VA 30 S - 12 Lamellenassen

701737 Drum complete empty
701738 Drum core
701740 Flail shaft (12mm) (x12)
701682 Retaining ring (x2)
101607 Hexagon bolt (x8)
104715 Spring ring (x8)

702116 Spacers
700962 Pentagonal cutter (x192)
706495 Hexagonal cutter (x192)
700963 Beam cutter (ca. 11.2kg)
707504 Round cutter (x192)
700967 Milling cutter 11mm (x108)
700965 Milling cutter 22mm (x48)

701737 Trommel compleet leeg
701738 Trommelkern
701740 Lamellenas (12mm) (x12)
701682 Borgring (x2)
101607 Zeskantbout (x8)
104715 Veerring (x8)

702116 Tussenschijven
700962 5-kant-lamel (x192)
706495 6-kant-lamel (x192)
700963 Stralenlamel (ca. 11.2kg)
707504 Ronde lamel (x192)
700967 Kaplamel 11mm (x108)
700965 Kaplamel 22mm (x48)

set 701847

drum 701741 drum 706567 drum 701742

set 706693 set 701848

I I J

set 709549

drum 701744 drum 701743

set 701850 set 701849

I K LI
drum 709548

701737 Trommel komplett leer
701738 Trommelkern
701740 Lamellenwelle (12mm) (x12)
701682 Haltering (x2)
101607 6-kant-Schraube (x8)
104715 Federring (x8)

702116 Zwischenscheiben
700962 5-kant-Lamelle (x192)
706495 6-kant-Lamelle (x192)
700963 Strahlenlamelle (ca. 11.2kg)
707504 Rundlamelle (x192)
700967 Schällamelle 11mm (x108)
700965 Schällamelle 22mm (x48)
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Utiliser uniquement des pièces d‘origine 
de	Von	Arx	EOOD	ou	celles	figurant	sur	 les	
listes de pièces de rechange!

Utilizzare solo pezzi di ricambio originali 
della Von Arx EOOD oppure i pezzi di ricam-
bio indicati nella lista dei pezzi di ricambio!

¡Utilice únicamente las piezas de recambio 
originales de Von Arx EOOD o las piezas de 
recambio	 especificadas	 en	 las	 listas	 de	 las	
piezas de recambio!

12 Liste des pièces détachées 12 Lista di pezzi di ricambio 12 Lista de piezas de recambio

VA 30 S - 12 Arbres à lamelles VA 30 S - 12 Albero per le lamelle VA 30 S - 12 Ejes de láminas

701737 Tambour complet sans lamelles
701738 Coeur du tambour
701740 Arbre à lamelles (12mm) (x12)
701682 Anneau de retenue (x2)
101607 Vis 6 pans (x8)
104715 Rondelle ressort (x8)

702116 Rondelle
700962 Lamelle pentagonale (x192)
706495 Lamelle hexagonale (x192)
700963 Lamelle dentée (ca. 11.2kg)
707504 Lamelle ronde (x192)
700967 Lamelle de fraisage 11mm (x108)
700965 Lamelle de fraisage 22mm (x48)

701737 Tambor completamente vacío
701738 Núcleo del tambor
701740 Eje de lámina (12mm) (x12)
701682 Anillo de retención (x2)
101607 Tornillo de cabeza hexagonal (x8)
104715 Anillo elástico (x8)

702116 Arandela intermedia
700962 Lámina pentagonal (x192)
706495 Lámina hexagonal (x192)
700963 Lámina de radios (aprox. 11.2kg)
707504 Lámina redonda (x192)
700967 Lámina de corte 11mm (x108)
700965 Lámina de corte 22mm (x48)

701737 Tamburo completo vuoto
701738 Interno del tamburo
701740 Albero per le lamelle (12mm) (x12)
701682 Anello di sicurezza (x2)
101607 Vite a testa esagonale (x8)
104715 Rondella elastica (x8)

702116 Rondella
700962 Lamella pentagonale (x192)
706495 Lamella esagonale (x192)
700963 Lamella dentata (ca. 11.2kg)
707504 Lamella circolare (x192)
700967 Lamella a pelatura 11mm (x108)
700965 Lamella a pelatura 22mm (x48)

K

J

L

Iset 701848

set 701849


